

联合国升起利比亚三色旗

“过渡委”新政府拟10天内成立

新华社供本报特稿 利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒20日说,利比亚可能在10天内成立新政府。

承诺建“透明政府”

“过渡委”“二号人物”贾布里勒在美国纽约说:“我预计一周、最多10天,政府将宣布成立。”

“过渡委”的红、黑、绿三色旗20日在联合国总部升起。同一天,非洲联盟承认“过渡委”为利比亚人民的合法代表,成立包容性过渡政府后,将获得利比亚在非盟的席位。

贾布里勒说:“大部分工作已经完成,所剩事项是政府部门数量和各部办公地点。”所有部门可能设在利比亚首都的黎波里,也可能分成两部分,一些人在的黎波里,另一些在东部城市班加西。

“政府成立同时将产生一些其他架构,包括一个国际招标机构,以增加政府工作的透明度和公信力。”贾布里勒说。

“过渡委”武装缺弹药

“过渡委”武装已控制利比亚大部分地区,正与忠于卡扎菲的武装争夺拜尼沃利德、塞卜哈、苏尔特等地。

“沙漠盾牌”旅发言人穆罕默德·瓦杜古20日早些时候宣布,已攻占塞卜哈机场和一座卡扎菲武装兵营,将“立即”控制整个地区。卡扎菲一些“重要将领”仍率部控制利比亚西南地区,包括奥巴里和加特两座城市。



9月21日,利比亚执政当局武装人员在拜尼沃利德外围驾驶坦克行进。(新华社发)

北大西洋公约组织战机19日助战,轰炸塞卜哈卡扎菲武装阵地,摧毁多个目标,包括两套地对空导弹发射系统。另外,北约战机在苏尔特击毁一辆装甲车和一套火箭弹发射系统;在朱夫拉绿洲的沃丹和胡恩城一带摧毁6挺高射机枪和一座指挥部。

北约战机轰炸苏尔特时,“过渡委”武装攻入附近的苏丹城,迫使敌方退守苏尔特。

苏尔特是卡扎菲的老家。进攻苏尔特的“过渡委”武装抱怨得不到足够弹药供应。一名旅长20日说,部队在苏尔特以东大约50公里的哈姆辛遭遇猛烈抵抗,却没有足够弹药还击。5名“过渡委”武装士兵当天阵亡,19人受伤。(惠晓霜)

“总理”身披国旗办公室上演裸戏

澳大利亚电视剧玩笑过头引争议

中国日报供本报特稿 据澳大利亚媒体9月21日报道,澳大利亚广播公司当天晚上将播出的系列电视喜剧《总理在家》引发极大争议,因为其中有一段是“不堪入目”的,扮演女总理吉拉德的演员在办公室里与男子“翻云覆雨”,而后,两人身披国旗相互依偎躺在地上。

21日早上,当记者问到有关该节目的问题时,吉拉德总理面露愠色,表示自己有更重要的事情要去关心。“我觉得这部戏刚开始的时候有些地方挺好笑的,但我还有很多事情要做,不能总坐在电视机前。”

当被记者逼问对当晚的裸戏部分有何看法时,她称不愿对此事发表任何评论,“不

会再跟你们讨论这个话题,也不会帮你们做这个节目的推广”。

另外,澳大利亚副总理兼国库部长威纳·斯旺对该节目也提出了批评,他说:“我不反对节目开政治家的玩笑,但坦白地说,这个电视剧有点太低俗了。”

20日晚上,澳大利亚广播公司(ABC)老板斯科特对该剧进行了辩护,称节目会照常播出,并号召人们观看。他强调,相关的审查都通过了,“ABC电视长期从事制作与审片,已经建立了完整的程序”。

今年年初在阿富汗战场上牺牲的一位士兵的父母表示:“ABC滥用国旗的做法是非常可耻的。”(蔡东海)



《总理在家》里具有冒犯意味的一幕。(据中国日报网)

未能预报地震 被控过失杀人

意大利多名科学家面临指控

中国日报供本报特稿 综合外国媒体报道,意大利6名科学家和1名前政府官员于当地时间9月20日出庭受审,他们因未能对2009年发生在该国中部地区的一次地震作出震前有效预警而面临过失杀人罪指控。

2009年4月,意大利拉奎拉地区发生里氏6.3级地震,造成超过300人死亡。在地震发生前几个月,拉奎拉地区的民众曾多次感到地面轻微震动。随后,意大利政府组建了地震评估小组,测算地震发生的可能性。

当时,担任评估小组副组长的贝尔纳迪尼斯代表小组成员向公众发表声明,“确认地震发生的可能性不大”。然而,就在贝尔纳迪尼斯发表声明6天之后,拉奎拉地区发生了大地震,伤亡惨重。

9月20日上午,拉奎拉地方法庭首次开庭审理此案。7名被告被控“未能对地震的发生作出警告,导致民众未能采取足够的保护措施”。当天,7名被告中只有贝尔纳迪尼斯一人出庭应诉,他对指控予以坚决否认。

据悉,一旦被裁定有罪,这7名被告将面临最长15年监禁,并共需支付5000万欧元(约合4.4亿元人民币)的赔偿金。

美国国家档案馆解密美作战计划

二战前美曾密谋 向中英等国开战

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》9月20日报道,美国国家档案馆近日公开的绝密文件披露,美国在1920年至1930年曾秘密拟订计划,要向英国、日本、中国、德国和墨西哥等国开战。

这份计划的核心内容是打击英国在加拿大的势力,被命名为“红色战争计划”,红色代表最危险的英国,由罗斯福总统签署通过。计划也包括进攻其他国家,分别用不同的颜色标出,比如“橙色战争计划”的假想敌是日本,黄色是中国,绿色是墨西哥,紫色是南非,黑色是德国,灰色是加勒比地区的国家,棕色是菲律宾。

《美国历史》杂志编辑卡尔森说:“按照这一系列计划,部署在美国东海岸的士兵最多可达600万。当时美英两国很可能在大西洋打一场大规模海战,战败的很可能是英国,结局是英国不得不把加拿大割让给美国。”

“红色战争计划”的目标是消灭英国在加拿大和北大西洋地区的所有驻军,截断其贸易通道,迫使对方屈服。具体措施包括轰炸加拿大的工业设施和使用化学武器等,方案由美国的传奇将领道格拉斯·麦克阿瑟将军亲笔签署。(张品秋)



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

